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MEKANISK INFO

Seal 5 Fiat Ducato Seal 7 Fiat Ducato Seal 9 Fiat Ducato
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Pannello di controllo con LCD grafico
LCD graphic controlpanel

Kontrollpaneel  mit LCD
Panneau de commande avec graphique LCD

Panel de control con pantalla grafica LCD
Kontrollpanel med grafisk display LCD

Vano batteria più ampio per maggiore autonomia

Tappezzeria con finiture di alta gamma

Pavimento riscaldato

Golvvärme

Floor-heating
Bodenheizung

Chauffage du plancher
Suelo radiante

Hochwertige Polsterungen
Coussins d'haute qualité

High-quality upholstery

Tapicería con acabados de alta gama

Larger battery-compartment for easier access
Größerer Batteriekasten für einen einfacheren Gebrauch

Soute batterie plus grand pour accès plus simple
Arcón para batería más amplio que permite una mayor autonomía

Stoppning med hog sortiment finish
..

Batterifack bredare for storre sjalvstandighet
.. .. .. ..
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Pannello di controllo con LCD grafico
LCD graphic controlpanel

Kontrollpaneel  mit LCD
Panneau de commande avec graphique LCD

Panel de control con pantalla grafica LCD
Kontrollpanel med grafisk display LCD

Altezza interna ottimizzata per una maggiore vivibilità

Altura interior optimizado para una mayor habitabilidad
Invanding hojd optimerad for storre livability

Hauteur interne optimisée pour un confort supérieur
Optimierte Innenhöhe für mehr Komfort

Internal height optimized for superior comfort

Nuove fasce laterali

Nya sidband

Nuovo paraurti con fanaleria a LED

Ny stotfangare med LED-lampor

Nuova linea esterna

Ny extern profil

2
3

Vano batteria più ampio per maggiore autonomia
Larger battery-compartment for easier access

Größerer Batteriekasten für einen einfacheren Gebrauch
Soute batterie plus grand pour accès plus simple

Arcón para batería más amplio que permite una mayor autonomía

Nouveau pare chocs avec feux à LED
Nuevo paragolpes con pilotos LED

Neuer Heckleuchtenträger mit LED-Leuchten
New rear bumper with LED-lights

Neue Schürzen
New skirts

Nouvelles bas de caisse
Nuevas bandas exteriores

Neue Außenlinien
New exterior lines

Nouvelles lignes extérieures
Nueva línea exterior

Batterifack bredare for storre sjalvstandighet
.. .. .. ..

..
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- Ja

- Ingen

Braccioli cabina

Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD

DATI TECNICI-TECHNICAL DATA-TECHNISCHE DATEN-DONNEES TECNIQUES-NOTAS TECNICAS-TEKNISKA DATA
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- Ja

- Ingen

Braccioli cabina

Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD

DATI TECNICI-TECHNICAL DATA-TECHNISCHE DATEN-DONNEES TECNIQUES-NOTAS TECNICAS-TEKNISKA DATA
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MEKANISK INFO

Motor

Hjulavstand (mm)

Cylindervolym

Hastkrafter

Vaxellada

Framhjulsdrift

Bakhjulsdrift

Dubbelhjul

Farg pa hytt

Armstod

Farthallare

Dubbla airbags+ABS

Elektriska fonsterhissar

Centrallas med fjarrkontroll

Utvandig langd (mm)

Max utvandig hojd - invandig hojd (mm)

Tjocklek golv - vaggar - tak (mm)

Antal baltade platser

Totalvikt (kg)

SANGAR

Antal baddar

Alkov dubbelsang

Dinetten enkelsang

Dinetten dubbelsang

“Drop-down” sang over dinetten

Enkelsangar bak

Dubbelsang bak

Hog och lagsang

“Drop-down” sang bak

TANKAR

Farskvattentank

Spillvattentank

WC tank

Isolerad spillvattentank

UTRUSTNING

Dieselvarmare

Panorama taklucka

Varmvattenberedare

Gasolbehallare

Kyl/Frys

Koksflakt

Gasolplattor

Ugn

Bodelsdorr med myggnat

Takracke med stege

Bodelsbatteri

Overdrag till hittstolar

Stodben bak

Panorama taklucka

Svangbara hyttstolar

Garagdorrar H x B (mm)

Cykelstall

Dragkrok

Motorcykelstall

Larm

Utvandig lampa ovanfor bodelsdorren

LANGDER OCH VIKTER

Utvandig bredd - invandig bredd (mm)

TV - hallare

3

7173

3080 - 1995

5

6

1370 x 2110

1320 x 2200

1330 x 2200

1280 x 850

Super Brig

687TC

Fiat Ducato X250

Fiat Ducato

3800

7323

3080 - 1995

5

6+1

1370 x 2110

1250 x 1880

930 x 2200

Fiat Ducato

3800

Fiat Ducato

4035

7173

3080 - 1995

6

1250 x 1880

1300 x 2200

145 l.

Super Brig

677TC

Fiat DucatoX250 Super Brig

689TC

Fiat Ducato X250

2300

96 -130

2340 - 2200

5

1370 x 2110

COMBI C6

COMBI C6

(colonna frigo)

3

1280 x 850

145 l.

COMBI C6

COMBI C6

(colonna frigo)

3

1300 x 700

145 l.

COMBI C6

COMBI C6

(colonna frigo)

650 x 1420

Radio CD

(Cc)

(KW-CV)

2300 2300

96 -130

2300 2300

96 -130

2300

70 l. 70 l. 70 l.
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110 -150:110 -150:110 -150:
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- Ingen

Braccioli cabina

Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD
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MEKANISK INFO

Super Brig

Suite

Fiat Ducato X250Super Brig

695TC

Fiat Ducato X250

:

*
 *

 *

*
 *

 *

R
3

+

*
 *

 *

*
 *

 *



- Ja
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Braccioli cabina

Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD
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MEKANISK INFO

Fiat DucatoEuropeo  69 Fiat Ducato Europeo  69

Plus

::

Fiat DucatoEuropeo  87 Fiat Ducato Europeo  87

Plus
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- Ja

- Ingen

Braccioli cabina

Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD
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MEKANISK INFO

Motor

Hjulavstand (mm)

Cylindervolym

Hastkrafter

Vaxellada

Framhjulsdrift

Bakhjulsdrift

Dubbelhjul

Farg pa hytt

Armstod

Farthallare

Dubbla airbags+ABS

Elektriska fonsterhissar

Centrallas med fjarrkontroll

Utvandig langd (mm)

Max utvandig hojd - invandig hojd (mm)

Tjocklek golv - vaggar - tak (mm)

Antal baltade platser

Totalvikt (kg)

SANGAR

Antal baddar

Alkov dubbelsang

Dinetten enkelsang

Dinetten dubbelsang

“Drop-down” sang over dinetten

Enkelsangar bak

Dubbelsang bak

Hog och lagsang

“Drop-down” sang bak

TANKAR

Farskvattentank

Spillvattentank

WC tank

Isolerad spillvattentank

UTRUSTNING

Dieselvarmare

Panorama taklucka

Varmvattenberedare

Gasolbehallare

Kyl/Frys

Koksflakt

Gasolplattor

Ugn

Bodelsdorr med myggnat

Takracke med stege

Bodelsbatteri

Overdrag till hittstolar

Stodben bak

Panorama taklucka

Svangbara hyttstolar

Garagdorrar H x B (mm)

Cykelstall

Dragkrok

Motorcykelstall

Larm

Utvandig lampa ovanfor bodelsdorren

LANGDER OCH VIKTER

Utvandig bredd - invandig bredd (mm)

TV - hallare

Radio CD

(Cc)

(KW-CV)

6723

2940 - 2040

5

4

Fiat Ducato

3800

6723

2940 - 2040

5

6

1300 x 2200

3800

Fiat Ducato Fiat Ducato

2300

Europeo  91 Europeo  91

Plus

1300 x 2200

1250 x 1890

3

450 x 1150

145 l.

COMBI C6

COMBI C6

3

145 l.

COMBI C6

COMBI C6

1380 x 2020

1250 x 1890

450 x 1150

3

7353

2940 - 2040

5

5

1500 x 2200

Fiat Ducato

Fiat Ducato

4035

Fiat Ducato

4035

7353

2940 - 2040

4

1170 x 2200

1500 x 2200

145 l.

Europeo  95 Fiat Ducato

96 -130

2300 - 2200

5

COMBI C6

COMBI C6

Europeo  95

Plus

1250 x 2020

3

145 l.

COMBI C6

COMBI C6

900 x 850 (  : 1150 x 850)

800 x 1930 - 800 x 2100

::

900 x 850 (  : 1150 x 850)

670 x 2200

800 x 1930 - 800 x 2100

110 -150:

2300 2300

96 -130

2300 2300

96 -130

2300 2300

96 -130

2300

2300 - 2200 2300 - 2200 2300 - 2200

*
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- Ja

- Ingen

Braccioli cabina

= Convertibile - Convertible - Austauschbar - Convertible - Conertible - Utbytbara

Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD
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MEKANISK INFO

Fiat DucatoEuropeo  98 Fiat Ducato Europeo  98

Plus
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- Ja

- Ingen

Braccioli cabina

Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3
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MEKANISK INFO

Koala Elite

655

Renault Renault

7223

3060 - 1995

5

5

1450 x 2200

1300 x 750

Renault

2300

Renault Master

4332

92 - 125 : 100 - 135

130 l.

2340 - 2200

COMBI C4

COMBI C4

3

Koala Elite

698

Koala Elite

722

1250 x 2200

1380 x 2200

6
7



- Ja

- Ingen

Braccioli cabina

= Letto basculante - Dropdownbed - Hubbett - Lit pavillon - Cama basculante - Drop-down sang

= Mansardato - Coachbuilt - Alkovenmodell - Mansardé - Capuchino - Med vinden

= Profilato - Low profile - Teilintegriert - Profilé - Perfilado - Lag profil

= Convertibile - Convertible - Austauschbar - Convertible - Conertible - Utbytbara

Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3
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) Colore Bianco - Color White - Farbe Wei   - Couleur Blanche - Color Blanco



MEKANISK INFO

Katamarano 12P

Plus

Renault Katamarano 14P

Plus

Renault Katamarano 95P

Plus

Renault Katamarano 109P

Plus

Renault
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- Ja

- Ingen

Braccioli cabina

Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3
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MEKANISK INFO

Motor

Hjulavstand (mm)

Cylindervolym

Hastkrafter

Vaxellada

Framhjulsdrift

Bakhjulsdrift

Dubbelhjul

Farg pa hytt

Armstod

Farthallare

Dubbla airbags+ABS

Elektriska fonsterhissar

Centrallas med fjarrkontroll

Utvandig langd (mm)

Max utvandig hojd - invandig hojd (mm)

Tjocklek golv - vaggar - tak (mm)

Antal baltade platser

Totalvikt (kg)

SANGAR

Antal baddar

Alkov dubbelsang

Dinetten enkelsang

Dinetten dubbelsang

“Drop-down” sang over dinetten

Enkelsangar bak

Dubbelsang bak

Hog och lagsang

“Drop-down” sang bak

TANKAR

Farskvattentank

Spillvattentank

WC tank

Isolerad spillvattentank

UTRUSTNING

Dieselvarmare

Panorama taklucka

Varmvattenberedare

Gasolbehallare

Kyl/Frys

Koksflakt

Gasolplattor

Ugn

Bodelsdorr med myggnat

Takracke med stege

Bodelsbatteri

Overdrag till hittstolar

Stodben bak

Panorama taklucka

Svangbara hyttstolar

Garagdorrar H x B (mm)

Cykelstall

Dragkrok

Motorcykelstall

Larm

Utvandig lampa ovanfor bodelsdorren

LANGDER OCH VIKTER

Utvandig bredd - invandig bredd (mm)

TV - hallare

6812

3060 - 1995

4

6

1460 x 2200

1315 x 2200

850 x 700 (  :1110 x 700)350 x 1050

Katamarano 3 Renault

6607

3060 - 1995

6

1250 x 1880

1385 x 2055

Katamarano 8 Renault

2300

Renault Master

4332

92 - 125 : 100 - 135

2300

Renault Master

4332

92 - 125 : 100 - 135

100 l. 100 l.

2370 - 2200

1460 x 2200

2370 - 2200

Radio Mp3

(Cc)

(KW-CV)

7477

3060 - 1995

7

7

1460 x 2200

1250 x 1880

970 x 2200

1150 x 800

Katamarano 9 Renault

2300

Renault Master

4332

92 - 125 : 100 - 135

100 l.

2370 - 2200

630 x 1750

COMBI C4

COMBI C4

COMBI C4

COMBI C4

COMBI C4

COMBI C4

3 3 3

1400 x 2200

*
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*
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*
 *
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*
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- Ingen

Braccioli cabina

Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3 Radio Mp3
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MEKANISK INFO

Katamarano 50 Renault Katamarano

Sound

Renault
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- Ingen

Braccioli cabina

Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD
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) Colore Bianco - Color White - Farbe Wei   - Couleur Blanche - Color Blanco



MEKANISK INFO

Seal 12P Fiat Ducato Seal 98P Fiat Ducato
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- Ingen

Braccioli cabina

Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD
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MEKANISK INFO

Seal 5 Fiat Ducato Seal 7 Fiat Ducato Seal 9 Fiat Ducato
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